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طاهره فجر داودلی    با وجود فروش میلیاردی و تولید گسترده خودرو 
در ایران‌، سهم خراسان رضوی از مالیات بر عملکرد و ارزش افزوده 
شرکت ایران‌خودرو خراسان رضوی به ‌شدت پایین است. تمرکز 
امور مالی و دفتری در خارج از استان و پرداخت مالیات ناچیز، نشان 
می‌‌دهد درآمدهای قانونی خراسان رضوی از این واحد بزرگ صنعتی 
به شکل قابل توجهی تضییع می‌‌شود و اصلاح فوری ساز و کارهای 

مالی برای احقاق سهم واقعی استان ضروری است.

محاسبات مالی ایران‌خودرو خراسان خارج از استان است■
در همین راستا، رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی 
در گفت‌وگو با خبرنگار ما ضمن  اشاره به وضعیت اقتصادی خراسان 
رضوی اظهار کرد: در استان متأسفانه یا شاید هم خوشبختانه 
صنایع بزرگ به معنای واقعی آن وجود ندارند و از عمده صنایع بزرگ 
کشور که می‌توانستند در اقتصاد خراسان رضوی نقش‌آفرین باشند، 

تنها چند مورد خاص  از جمله ایران‌خودرو در استان حضور دارند. 
حجت‌الاسلام نصرالله پژمان‌فر گفت: همین تعداد محدود صنایع 
نیز دریافت‌‌ها، پرداخت‌ها، محاسبات مالی و امور دفتری خود را در 
تهران انجام می‌‌دهند و این مسئله سبب ایجاد چالش‌های جدی 
برای استان شده؛ زیرا وقتی گردش مالی شرکت‌‌ها در تهران انجام 
می‌شود، طبیعی است که استان در حوزه‌‌هایی مانند مالیات و به ‌ویژه 
مالیات بر ارزش افزوده با مشکل مواجه شود و سهم واقعی خود را 
دریافت نکند. نتیجه این تمرکزگرایی مالی، تضعیف جریان اقتصادی 
در داخل استان و کاهش بهره‌مندی خراسان رضوی از درآمدهای 

قانونی خود است.

چالش بانک‌‌ها و خروج تسهیلات از استان■
رئیس کمیسیون اصل ۹۰ در ادامه تشریح وضعیت اقتصادی استان 
تصریح کرد: در حوزه بانک‌ها نیز با چالش‌هایی مواجه هستیم. البته 
شرایط نسبت به گذشته بهتر شده و پیگیری‌‌هایی صورت گرفته؛ اما 
همچنان نیاز به مراقبت و نظارت جدی وجود دارد. سپرده‌‌هایی که 
در مشهد و استان خراسان جمع‌آوری می‌‌شود، نباید تسهیلات آن 
در سایر نقاط کشور پرداخت شود. انتظار ما این است که دست‌کم 
۸۵ درصد سپرده‌های خراسان رضوی به صورت تسهیلات در همین 
استان پرداخت شود. این موضوع همچنان یکی از مسائل مهم این 

استان است و باید به طور جدی دنبال شود.
پژمان‌فر با انتقاد از روند انتقال منابع مالی به تهران گفت: انتقال 
منابع، حساب‌‌های دفتری و گردش مالی شرکت‌ها از استان‌‌ها به 
تهران در واقع یک فاجعه است. این روند موجب تضعیف استان‌ها 

و تمرکز غیر منطقی امکانات در پایتخت می‌‌شود.

نقش کلیدی مدیران استانی■
وی نقش مدیران استانی را در اصاح این وضعیت بسیار مهم 
دانست و توضیح داد: مدیران استانی باید دستگاه‌‌ها و مجموعه‌هایی 
را که در استان مستقر هستند و از نیروی کار استان استفاده می‌کنند 
و در استان خدمات می‌گیرند، متقاعد کنند که حساب‌ها و منابع 
مالی خود را به استان منتقل کنند. ابزارهای مختلفی برای این 
متقاعدسازی وجود دارد و این یک ظرفیت جدی بوده که می‌‌توان 
از آن استفاده کرد؛ اما تاکنون به ‌درستی از این ظرفیت بهره‌‌برداری 
نشده است. متأسفانه در سال‌ها و دهه‌های گذشته بیشتر به 

سمت اقدام‌های تشریفاتی مثل روبان‌بری‌ها، برگزاری جلسات و 
برنامه‌‌های نمایشی رفته‌ایم در حالی که اقدام‌های ساختاری و مالی 
می‌تواند استان را احیا کند. اگر به جای تمرکز بر ظاهر کار، به اصلاح 
ساختارهای مالی و جلوگیری از خروج منابع توجه شود، استان 

می‌تواند احیا شود و به مسیر واقعی توسعه بازگردد.
وی در پاسخ به پرسش خبرنگار ما درباره اقدام‌های صورت گرفته برای 
پیگیری بازگشت منافع مالی شرکت ایران‌خودرو خراسان به استان 
در کمیسیون اصل 90 بیان کرد: پیگیری‌‌هایی انجام شده و همچنان 
در حال پیگیری هستیم و تلاش‌هایی صورت گرفته و به نتایجی هم 
رسیده‌‌ایم؛ اما روند کار ادامه دارد تا به نتیجه مطلوب برسیم. باید 
تأکید کرد اصلاح ساختارهای مالی، جلوگیری از انتقال منابع استان 
به تهران و تقویت نقش مدیران استانی، از الزامات جدی برای احیای 

اقتصادی خراسان رضوی است.

پیگیری برای اصلاح سهم خراسان رضوی از ایران‌خودرو■
نماینده مردم فریمان، سرخس، بخش‌های احمدآباد و رضویه در 
مجلس شورای اسلامی نیز در گفت‌وگو با خبرنگار ما با اشاره به 
وضعیت مالیاتی واحدهای بزرگ صنعتی استان، بازنگری جدی در 
شیوه محاسبه و توزیع سهم مالیاتی خراسان رضوی را خواستار شد.

سید احسان قاضی‌زاده هاشمی درباره عملکرد ایران‌خودرو خراسان 
توضیح داد: ایران‌‌خودرو خراسان با وجود فروش گسترده و تولید 
خودرو هایما و سهم بسیار بالایی که در فروش دارد، مالیات متناسب 

با گردش مالی خود را در استان پرداخت نمی‌کند.
وی گفت: این شرکت با وجود فروش قابل توجه و عرضه محصولات 
به‌صورت CKD )سی‌کی‌دی(، مجموع مالیات عملکرد و مالیات بر 
ارزش افزوده‌‌ای که در استان پرداخت می‌کند، بسیار اندک است 
و هیچ تناسبی با حجم فروش شرکت ندارد. فقط یک قلم از فروش 
این مجموعه حدود ۴۳۰ همت برآورد می‌شود؛ اما جمع مالیات 
عملکرد و ارزش افزوده پرداختی در استان کمتر از هزار میلیارد تومان 
است که این مسئله نشان می‌‌دهد تناسبی میان فروش و مالیات 

پرداختی وجود  ندارد.
نماینده مردم مشهد و کلات ادامه داد: در ایران‌خودرو خراسان به 
‌دنبال رسیدگی به دفتر کل و تعیین سهم واقعی استان از این محل 

هستیم. باید سهم خراسان رضوی به ‌درستی محاسبه و روند فعلی 
اصلاح شود. بحث دفتر مؤدیان بزرگ و دفتر خراسان و همچنین 
موضوع حق‌‌العمل‌کاری باید مورد بازنگری قرار گیرد تا سهم استان 

به شکل عادلانه تعیین شود.

طرح پرسش از وزیر اقتصاد و ورود دستگاه‌های نظارتی■
قاضی‌زاده هاشمی با اشاره به اقدام‌های نظارتی خود افزود: در این 
خصوص از وزیر امور اقتصادی و دارایی سؤالی پرسیده و اعلام وصول 
شده، در حال حاضر در مسیر پیگیری رسمی قرار گرفته و انتظار 

داریم پاسخ روشن و شفافی ارائه شود.
وی همچنین از ورود نهادهای تخصصی خبر داد و گفت: رئیس 
سازمان امور مالیاتی کشور دستور حسابرسی ویژه درباره برخی 
ــزرگ استان را صادر کرده و این حسابرسی شامل  بنگاه‌های ب
ایران‌خودرو خراسان، شرکت‌های معدنی، مجموعه صنایع معدنی، 
پالایشگاه گاز شهید هاشمی‌‌نژاد، فولاد خراسان، فولادی‌های منطقه 

سنگان خواف و واحدهای پتروپالایشی می‌شود.
نماینده مردم فریمان، سرخس، بخش‌های احمدآباد و رضویه 
تصریح کرد: هدف ما این است که بتوانیم روند موجود را اصلاح کنیم 
تا سهم واقعی خراسان رضوی از محل مالیات این مجموعه‌های 
بزرگ صنعتی احقاق شود. اصلاح این روند به نفع درآمدهای پایدار 
خراسان رضوی خواهد بود و اجازه نخواهیم داد حقوق مالی استان 
تضییع شود. پس از انتشار گزارش حسابرسی ویژه، اطلاع‌رسانی 
لازم انجام خواهد شد و این موضوع را تا رسیدن به نتیجه نهایی با 

جدیت دنبال می‌کنیم.
اصلاح روندهای مالی و نظارتی در ایران‌خودرو خراسان و سایر 
شرکت‌های دولتی که از منابع استان برای تحقق اهداف مالی و 
توسعه‌ای خود استفاده می‌کنند، نه تنها می‌تواند سهم واقعی 
استان از مالیات‌ها را تضمین کند؛ بلکه اقدامی مؤثر در راستای 
تقویت درآمدهای پایدار خراسان رضوی و جلوگیری از تضییع 
حقوق قانونی مردم  استان است. انتظار می‌رود با پیگیری 
حسابرسی‌های ویژه و بازنگری در دفاتر مالی توسط مسئولان، 
نمایندگان و رسانه‌ها روند محاسبه و توزیع مالیات به شکل شفاف 

و عادلانه اصلاح شود.

دستور حسابرسی ویژه رئیس سازمان امور مالیاتی کشور درباره بنگاه‌های بزرگ خراسان رضوی

  گردش مالی بالا و مالیات پایین؛ 
سهم استان از ایران‌خودرو خراسان
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برای اعتراض دهک‌بندی چرا سایت بسته است ■ 
و نمیشه اعتراض ثبت کرد؟ باید چیکار کنیم؟ لطفاً 

پیگیری کنید.
چرا به کارمندان که حقوق‌بگیرن عیدی پرداخت ■ 

میکنن؛ ولی به افراد زیر پوشش کمیته امداد که 
هیچی درآمدی ندارن، عیدی پرداخت نمیشه؟ مگه 
بچه‌های ما آدم نیستن که عید حسرت به دل یک 
لباس نو بمونن؟ خواهشاً این دم عید به فکر افراد زیر 

پوشش باشین.
چرا برای بچه من این ماه طرح یسنا رو واریز ■ 

نکردند؟ اگه قراره بدن، مرتب بدن دیگه. یک بار 
میدن یک بار نمیدن.

واقعاً با یک‌میلیون چه دردی از ما دوا میشه با بچه ■ 
ده‌ماهه و دختر هشت‌ساله؟ رفتم با کالابرگ برنج 
بگیرم، فروشنده میگه چون کالابرگه 3تومن، غیر 
کالابرگ 2میلیون و700 تومن. از مسئولین خواهش 

می‌کنم رسیدگی کنن.
چرا در مدرسه ابتدایی شهید جوان آوینی ۳۱ توزیع ■ 

شیر نیست و اصلاً هیچ اهمیتی به ظاهر مدرسه و 
دیگر مسائل داده نمیشه؟ آخه مدارس دیگه ظاهر 

زیبایی دارند و توزیع شیر هم در اون‌ها انجام میشه.
خانواده ۶ نفری هستيم، ما رو دهک ۶ قرار دادند و ■ 

کالابرگ برای ما واریز نکردن و اعلام کردن اگه اعتراض 
دارین در سامانه شمیم ثبت کنید، ولی این سامانه‌ 

قطعه! ما باید چکار کنیم؟
خانم خانه‌دار هستم با یک بچه که مشکل سیپی ■ 

داره و سه سالشه و شوهرمم هفت ساله که سکته 
مغزی کرده. از هیچ جا حمایت نمی‌شیم و به خاطر 
حساب‌های مسدود شوهرم که سال۹۸ ورشکست 
و به اداره مالیات بدهکار شد، هیچ جایی هم نمی‌تونم 
برم. حتی نمی‌تونم یارانه‌مون رو برداشت کنم، 

سبدکالا هم نداریم. شرایطم خیلی سخته.
برای دفعه چندم هی جریمه برای ماشینم میاد. ■ 

من خونه‌ام و ماشین هم جلو در خونه است. یک 
هفته است که هیچ‌جا نرفتم چون دستم سوخته. از 

کجا پول این همه جریمه رو بیارم؟
در رابطه با نصب نرده و حفاظ خط بی‌آرتی در ■ 

مسیر بولوار طبرسی اگر محبت بفرمایید مثل 
خیابان دروازه قوچان به صورت بلوکه باشد هم برای 

تردد مردم راحت‌تر است و هم برای کسبه محل.
آخه مسئولین چرا فکری برای موش‌های فاضلاب ■ 

نمی‌کنند؟ والا دیگه خسته شدیم. شب‌ها میان 
بیرون، دخترم از ترس شب بیرون نمیره، میگه موش 
من رو میخوره. من طبقه اول زندگی می‌کنم. از زیر 
پله میان بالا تا خود صبح از دست این موش‌ها خواب 

نداریم. از سیدی پیام میدم.
ــادری، پنج بچه‌ ■  کارگرم‌ از شهر چنار در کات ن

دارم‌ که سه تاشون میرن‌ مدرسه. ‌یک زمین‌ به‌ 
هزار بدبختی‌ گرفتم‌ و با بلوکه‌‌ خانه‌‌ای کوچک 
ساختم با سقف‌ چوبی‌. هرچی‌ کار می‌کنم‌ به‌ خرج‌ 
بچه‌‎هام‌ نمی‌رسم. یک وام‌ به‌ من‌ بدین‌ بتونم‌ یک‌ 
خانه‌ بسازم. وام‌ مسکن‌‌ میدن‌ ولی‌ ضامن میخواد.‌ 

این‌قدر سخت‌ میگیرن که نمی‌تونم‌ وام بگیرم.
چرا از طرفی اعلام میشه کالابرگ ۴میلیونی ماه ■ 

رمضان در راهه و بعد از مدتی کوتاه به‌طور عجیبی 
موضوع تکذیب میشه. اون وقت در این اوضاع 

اقتصادی و مشکلات جدی، آزادسازی موتورسواری 
بانوان پیگیری می‌شود و در بوق و کرنا می‌کنند که 
انگار چه دستاورد مهمی است! دولت حواسش 
هست اولویت‌های مردم چیست؟ برنامه‌هاشون 

فقط برای قشر مرفه هست.
علت اینکه شهرداری منطقه 7 با موارد سد معبر ■ 

محله طرق برخورد یا رسیدگی نمی‌کند چیست؟ 
چرا حقوق شهروندی در این محله رعایت نمی‌شود؟ 

به مسئولین برسونید اگر مردم نجیب و شریف‌اند ■ 
شما مردم رو مسخره نکنید. با این تورم و گرونی، 
مردم برای جزئیات زندگیشون به مشکل خوردن و 
شما به جای حل مشکل، به همه مردم ایران پیامک 
می‌زنید و خبر گواهی‌نامه موتور خانم‌ها رو می‌گید. 
از سفره‌های خالی و از کودکان و دختران ایرانی که 
به‌خاطر گرونی گوشت و لبنیات دارن سوءتغذیه 

می‌گیرن خجالت بکشید.
پسرم پنج ماهشه تا حالا یسنا براش نریختن. ■ 

دلمون خوش بود بچه آوردیم پول یسناش رو 
می‌ریزن باهاش پوشک و شیرخشک می‌خریم. 

لطفاً رسیدگی کنید.
منِ مادر واقعاً از این وضعیت خسته شدم. من ■ 

سه بچه دارم؛ شمایی که هی میگین بچه بیارین، 
شیرخشک رو گرون کردین مجبور شدیم شیر 
پاستوریزه بدیم به بچه؛ حالا پوشک رو هم گرون 
کردین. یک بسته پوشک خریدم ۸۰۰ هزارتومن. این 

چه وضعیه که هر روز مردم دارن؟
نه از سهام عدالت، عدالتی برامون بوده نه از ■ 

یارانه! واقعاً دولت چطوری دهک‌بندی میکنه؟ 
برادر شوهرهام همه‌شون کوره آجرپزی دارن ولی 
شوهر بیچاره من با کلی قرض تونست ماشین 
مدل ۹۰ بخره یارانه‌مون دهک پنج خورده و خانواده 
شوهرم هم دهک پنج هستن. اعتراض هم که 
کردیم گفتن ماشین به نامتون هست، تو کل کشور 

فقط ما ماشین داریم!
چرا اتوبوسرانی مسیر خط ۴۱ را عوض کرده. ■ 

دانش‌آموزهای زیادی با این خط به مدرسه میرفتن 
سمت تلگرد و هاشمی‌نژاد، خوب بود. لطفاً مسیر رو 

به حالت قبل برگردونید.

پاسخ روابط عمومی کمیته امداد 
 به گلایه مخاطب قدس

 در خصوص عدم بهره‌مندی
 از کمک‌های این اداره   

با سام، به اطاع می‌رساند همسر ایشان شاغل 
است؛ اما با در نظر گرفتن آنچه از سوی ایشان گفته 

شد، مورد را باز هم بررسی می‌کنیم.

پیام مردم
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کاهش 7 درصدی سرقت در استان
به گزارش تسنیم، حجت‌الاسلام امیر زارع‌ حسینی، معاون اجتماعی و پیشگیری از 
وقوع جرم دادگستری کل استان، در چهارمین جلسه کمیته هماهنگی پیشگیری از 
سرقت استان خراسان جنوبی بر ضرورت کشف سریع سرقت‌ها و بازگرداندن اموال 
به مالباختگان برای ارتقای محسوس احساس امنیت عمومی تأکید کرد و تحلیل 

دقیق داده‌های آماری را مبنای برنامه‌ریزی مؤثر آتی دانست.
نماینده پلیس پیشگیری استان گزارشی از وضعیت سرقت‌ها ارائه داد که 
نشان‌دهنده کاهش 7 درصدی مجموع سرقت‌ها از ابتدای سال جاری نسبت به 

مدت مشابه سال گذشته بود. 
وی اعلام کرد: میزان کشفیات با رشد 8 درصدی به رقم 64درصد رسیده که این امر 

حکایت از بهبود عملکرد در شناسایی و دستگیری سارقان دارد. در ماه بهمن افزایش 
مقطعی در برخی از انواع سرقت‌؛ به‌ویژه سرقت از منازل و اماکن خصوصی گزارش 
شده است. در حوزه سرقت منزل، 529 فقره به ثبت رسیده که تغییر محسوسی 

نسبت به سال گذشته نداشته و نیازمند تمرکز بیشتر است.
در پایان این جلسه، تدابیر عملیاتی  شامل تسریع در ارائه تصاویر دوربین‌های شهری 
به ضابطان قضایی برای کشف سریع‌تر جرائم،  افزایش گشت‌های انتظامی در ایام 
پایانی سال و ماه مبارک رمضان به منظور بازدارندگی بیشتر و تقویت آموزش‌های 
پیشگیری از سرقت به صورت چهره به چهره با شهروندان که شامل برگزاری 82 کلاس 

آموزشی و بیش از 310 جلسه با معتمدان محلات بوده، به تصویب رسید.

خراسان‌ جنوبی

پرداخت 4هزار و 300 میلیارد ریال برای زیرساخت‌های مسکن ملی استان
رئیس اداره نظارت بر اجرای طرح‌های مسکن و بازآفرینی شهری راه 
و شهرسازی خراسان شمالی گفت: 4هزار و ۳۰۰ میلیارد ریال از سوی 
دستگاه‌های خدمات‌رسان برای آماده‌سازی زیرساخت‌های مسکن ملی 

استان پرداخت شده است.
سعید غلامی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: این میزان اعتبار از سال 
۱۴۰۲ توسط شرکت توزیع برق و آب و فاضلاب خراسان شمالی و از 
محل صندوق ملی مسکن وزارت راه و شهرسازی برای اجرای خدمات 
زیربنایی اختصاص یافته و تاکنون ۸۵ درصد این اعتبارات صرف 

خدمات زیربنایی شهرستان‌های استان شده است.

وی ادامه داد: آماده‌سازی و تأمین خدمات زیربنایی و روبنایی اراضی 
مرتبط با طرح مسکن ملی و قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، 
در قالب ۶۰۵ هکتار زمین و ۲۵ پروژه در شهرهای مختلف استان در 

دستور کار این اداره‌ کل قرار دارد.
رئیس اداره نظارت بر اجرای طرح‌های مسکن و بازآفرینی شهری راه و 
شهرسازی خراسان شمالی افزود: عملیات آسفالت بخشی از معابر سایت 
گلستان‌شهر بجنورد با مصرف نزدیک به ۶۰ تنُ قیر و به مساحت حدود 
۱۲ هزار مترمربع از محل اعتبارات سازمان ملی زمین و مسکن بهسازی و 

انجام شد تا زیرساخت‌های عمرانی این منطقه تقویت شود.

خراسان‌ شمالی

عشقستان

در گفت‌وگو با برادر شهید حسین بیابانگرد مطرح شد

شهید حسین بیابانگرد؛ بناّی جهادی که به آرزویش رسید 
فریده خسروی      شاید روزی فکر نمی‌کردیم که جبهه ما در دل شهر تعریف 
‌شود و دشمن فرسنگ‌ها جلوتر بیاید تا بخواهیم در خیابان‌های شهر از امنیت 
خود دفاع کنیم؛ اما متأسفانه این موضوع را 18 و 19 دی ماه امسال با گوشت و 
پوست خود حس کردیم؛ وقتی که عناصر مسلح تروریستی شروع به تخریب 
شهر کردند و نیروهای مدافع امنیت، رهگذران و مردمی را که برای اعتراض به 
میدان آمده بودند، هدف مستقیم گلوله خود قرار دادند. در این گرگ و میش و 
آشفتگی شهر، مردانی با وجود همه خطرات به میدان آمدند تا مدافع امنیت 

شهر شوند.
برخی از این مدافعان امنیت، آرزوی شهادت در میدان جنگ را داشتند و با همین 
آرزویشان آمده بودند تا از شهر امام مهربانی‌ها دفاع کنند. یکی از این مدافعان 
امنیت »شهید حسین بیابانگرد« بود؛ بناّیی که راهش حسینی بود و مرامش 
علوی. او را کارتن‌خواب‌های شهر شاید بهتر بشناسند وقتی که شب‌های جمعه 

برایشان غذا می‌برد، یا آن زن روستایی که خانه‌اش را تعمیر کرده بود.  
برای اینکه از این شهید مدافع امنیت بیشتر بدانیم، به سراغ برادرش حسن 
بیابانگرد رفتیم. او درباره برادر شهید خود می‌گوید: آخرین فعالیت جهادی برادرم 
تعمیر سقف خانه‌ خانم تنهایی در یکی از روستاهای سمت آرامگاه فردوسی بود 
که نم ‌زده و خراب شده بود. برادرم ایزوگام سقف آن خانه را عوض کرد تا زمستان 

امسال دیگر مشکلی نداشته باشد. همچنین کنتور آب آن خانه هم لوله‌اش 
نشتی داشت. لوله‌کش برد و لوله آب آن را تعویض کرد. یکی از کارهای خیر 
دیگری که برادرم معمولاً شب‌های جمعه انجام می‌داد، پخت و توزیع غذا میان 

کارتن‌خواب‌ها در حاشیه شهر بود.
بیابانگرد با بیان اینکه حسین آقا هیئتی بود و در هیئت قمرعشیره فعالیت 
داشت، درباره خاطره‌ای از حضور برادرش در این هیئت خاطرنشان می‌کند: 
موکب خادمان قمر عشیره، شب تاسوعا پخت شله را برای مناطق حاشیه 
شهر و محروم دارد. این کار به صورت مشارکتی با مساجد آن منطقه و هیئت 
قمر عشیره برگزار می‌شود. برادرم هر سال به این موکب کمک می‌کرد. دو سال 
پیش که محل موکبمان چهارراه ابوطالب بود، برادرم نیامد. با او تماس گرفتم 
و پرسیدم: »چرا نیامدی؟«، گفت: »تصادف کردم. الان بیمارستان امدادی 
هستم. دستم شکسته و پایم دچار کوفتگی شده است«. تماس را قطع کردم. 
در موکب سیستم صوت داشتیم که در حال پخش مداحی بود. از تماس ما دو 
سه ساعتی می‌گذشت که صدای قرآن خواندن از بلندگو آمد. دقت کردم و دیدم 
صدای برادرم حسین آقاست که با دست شکسته، خودش را به موکب رسانده 
بود و با صوت خوشی که داشت، قرآن می‌خواند. به طرفش رفتم. دیدم روی زمین 
نشسته و با دست گچ‌گرفته‌ای که از گردنش آویزان بود و پای زخمی‌اش، میکروفن 

را به دست گرفته و قرآن می‌خواند، تا با وجود اوضاع بد جسمی‌اش در ثواب این 
مراسم شریک شود.

برادر شهید حسین بیابانگرد متذکر می‌شود: همه ما شیعیان امام علی)ع( 
آرزویمان این است که شهید شویم و به قول شهید حاج قاسم سلیمانی »ما ملت 
شهادتیم«. به همین خاطر برادرم حسین آقا زمانی که مدافعان حرم برای مبارزه 
با داعش به سوریه و عراق می‌رفتند، دو بار به ناحیه مالک اشتر رفته بود تا برای 
اعزام به سوریه و عراق درخواست بدهد؛ اما بنا به دلایلی گفته بودند هنوز نیاز 
به نیرو ندارند. قسمتش نشد که در کنار رزمندگان مدافع حرم باشد و همیشه 

می‌گفت: »قسمتم نشد مدافع حرم شوم«.
او با اشاره به اینکه برادرم ارادت خاصی به اهل بیت)ع( داشت، 13 بار به کربلا 
مشرف شد که چند بار را به صورت پیاده رفته بود، می‌گوید: به دلیل ارادت خاصی 
که به آقا اباعبدالله الحسین)ع( و آقا ابوالفضل‌العباس)ع( داشت، چون اسم 
خودش حسین بود، اسم پسر ده ساله‌اش را ابوالفضل و اسم پسر چهار ساله‌اش 
را عباس گذاشته است. به دلیل همین ارادت خالصانه‌اش هم در انتها شهادت 

نصیبش شد و به درجه رفیع شهادت رسید.
بیابانگرد درباره شب شهادت برادرش نیز بیان می‌کند: برادرم هر وقت در شهر 
جایی شلوغ می‌شد و اغتشاشاتی رخ می‌داد، برای کمک به مردم حاضر می‌شد. 

چون 
18 و 19 دی فراخوان داده بودند، برادرم برای کمک 

به نیروهای مدافع امنیت رفته بود. پنجشنبه 18 دی در خیابان احمدآباد، 
تروریست‌های مسلح یک تیر از پشت سرش به او می‌زنند و یک تیر خلاص هم 

به قلبش و برادرم به شهادت می‌رسد.
برادر شهید حسین بیابانگرد می‌افزاید: ما هم در این اتفاق‌ها بودیم؛ اما لیاقت 
نداشتیم جزو شهدا باشیم. من همان شب از ناحیه سر آسیب دیدم، برادر 
بزرگ‌ترم هم از ناحیه چشم دچار آسیب شد و برادر کوچکم حسین آقا هم به 
شهادت رسید. ما ادامه‌دهنده راه شهدا و پشت سر ولایت و رهبر معظم انقلاب 
هستیم و از آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی دفاع می‌کنیم. حتی بیشتر 
از گذشته پای کار هستیم تا راه شهدای ما ادامه داشته باشد و پرچم این مملکت 

را به دست امام زمان)عج( برسانیم.


